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Тест по теме «Опорно-двигательная система. Скелет». 

 
1.  К опорно-двигательному аппарату относятся: 

а)   кости, мышцы; 

б)   кости, мышцы, связки; 

в)   кости, мышцы, связки, кожа; 

г)   кожа, мышцы, связки, суставы. 

2.  Кость покрыта сверху: 

а)  хрящом;           б)   надкостницей;         в)  эпидермисом;         г)   соединительной тканью. 

3.  Позвоночник человека имеет изгибов: 
а) 1;                       б)   2;                               в)  3;                               г)   4. 

4.  Общее число позвонков у человека составляет: 

а) 23-28;          б)  28-33;                 в)  33-34;                 г)   34-38: 

5.  У человека в шейном отделе позвоночника насчитывается позвонков:  

а) 7;                б)   12;                     в)  5;                       г)   4-5. 

6.  У человека в грудном отделе позвоночника насчитывается позвонков:  

а)  7;                б)   12;                      в)   5;                        г)   4-5. 

7.  У человека в поясничном отделе позвоночника насчитывается позвонков: 

а)  7;                б)  12;                     в)  5;                       г)  4-5. 

8.  У человека в крестцовом отделе позвоночника насчитывается позвонков: 
а)   7;                б)   12;                     в)  5;                       г)  4-5. 

9.  У человека в копчиковом отделе позвоночника насчитывается позвонков: 

а)  7;                б)   12;                     в)  5;                       г)  4-5. 

10.  Позвонок состоит из: 
а)   тела, дуги и отходящих от нее отростков; 

б)   дуги и отходящих от нее отростков; 

в)   тела и отростков; 

г)   костного кольца с утолщенной передней 

частью — телом. 

11.  Грудная клетка человека образована: 

а)   ребрами, грудиной, ключицами; 

б)   грудными позвонками, ребрами, грудиной; 

в)   грудными позвонками, ребрами, ключицами; 

г)   ребрами, ключицами, лопатками. 

12.  К плечевому поясу у человека относятся: 

а)   лопатка, ключица; 

б)   лопатка, плечевая кость; 

в)   лопатка, ключица, плечевая кость; 

г)   ключица, плечевая кость. 

13.  К поясу нижних конечностей у человека относятся: 
а)  тазовые кости;  

б)  тазовая и бедренная кости;  

в)  бедренная, большеберцовая и малоберцовая кости, кости стопы; 
г)   тазовая, бедренная, большеберцовая, малоберцовая кости, кости стопы. 

14.  Самая массивная и длинная трубчатая кость человека: 

а)  плечевая;            б)   локтевая;               в)  бедренная;                 г) большеберцовая. 

15.  В черепе человека выделяют следующие отделы: 

а)   мозговой и лицевой;                    в)  теменной и лицевой; 

б)   затылочный и лицевой;               г)   передний и задний. 

16.  Плечо человека образовано:  
а) лопаткой и ключицей; 

6) ключицей и плечевой костью; 

в)   плечевой костью; 

г)   лучевой и локтевой костями. 

17.  Предплечье человека образовано: 
а)   плечевой костью; 

б)   лучевой и локтевой костями; 

в)   большой и малой берцовыми костями; 

г)   костями кисти. 

18.  Кисть человека состоит из: 

а)   запястья, пясти и фаланг пальцев; 
б)   предплюсны, пясти и фаланг пальцев; 

в)   запястья, плюсны и фаланг пальцев; 
г)   предплюсны, плюсны и фаланг пальцев. 

19.  Голень человека состоит из: 

а)   бедренной кости; 
б)  локтевой и лучевой костей; 

в)   малой и большой берцовой костей; 
г)   костей плюсны. 

20.  Стопа человека включает: 

а)  запястье, пясть и фаланги пальцев; 
б)   предплюсну, плюсну и фаланги пальцев; 

в)   предплюсну, пясть и фаланги пальцев; 

г)   запястье, плюсну и фаланги пальцев. 
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